
ROTEIRO – 14º SESSÃO ORDINÁRIA EM 26/09/2016. 

PRESIDENTE – “Declaro em nome de Deus aberto os trabalhos! Peço a Senhora 

Secretária que faça a chamada dos Senhores Vereadores”; 

SECRETÁRIA – Chamada; 

PRESIDENTE – “(_____) Vereadores presentes, número regimental para darmos início 

aos trabalhos. Peço a Senhora Secretária que faça a leitura da Ata da Sessão anterior  

SECRETÁRIA – Leitura da Ata; 

(Caso algum vereador peça a dispensa da leitura): 

PRESIDENTE – “Está em votação o pedido verbal do vereador 

____________________. Os que estiverem de acordo permaneçam como estão, os 

contrários que se levantem”. Declara APROVADO ou REJEITADO o pedido do 

vereador; 

PRESIDENTE – “Está em votação a Ata da Sessão da sessão anterior. Os que 

estiverem de acordo permaneçam como estão, os contrários que se levantem”. Declara 

APROVADO ou REJEITADO a Ata da Sessão; 

PRESIDENTE – “Peço a Senhora Secretária que faça a leitura das matérias do 

Expediente”; 

SECRETÁRIA – Leitura das matérias; 

 

 

Projeto de Resolução 03/16 – Institui o sistema de ata eletrônica na Câmara Municipal 

de Barrinha-SP, e dá outras providencias. 

 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única o pedido de vistas assinado pelo 

vereador  _________________________ ao Projeto de lei 01-16 – Altera Orçamento 

Anual de 2016 do Poder Legislativo de modo a adequá-lo ao valor permitido pelo 

artigo 29-A, inciso I, da Constituição Federal e dá outras providencias. Em 

votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão, os contrários que se 

levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO. (maioria simples) 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única o requerimento 07-16 de autoria da 

vereadora Luzia da Silva Oliveira Cursio. Em votação, os que estiverem de acordo 

permaneçam como estão, os contrários que se levantem. Declara APROVADO ou 

REJEITADO.  

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única o requerimento 08-16 de autoria da 

vereadora Luzia da Silva Oliveira Cursio. Em votação, os que estiverem de acordo 



permaneçam como estão, os contrários que se levantem. Declara APROVADO ou 

REJEITADO.  

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única o requerimento 09-16 de autoria do 

vereado Magnus William de Castro. Em votação, os que estiverem de acordo 

permaneçam como estão, os contrários que se levantem. Declara APROVADO ou 

REJEITADO.  

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única o requerimento 10-16 de autoria do 

vereador Magnus William de Castro. Em votação, os que estiverem de acordo 

permaneçam como estão, os contrários que se levantem. Declara APROVADO ou 

REJEITADO.  

 

 

 

PRESIDENTE – “Esgotada a pauta do Expediente passamos agora para a ORDEM DO 

DIA”; 

 

PRESIDENTE – Está em primeira discussão e votação nominal as Contas Municipais 

do Exercicio de 2013. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

 

PRESIDENTE – Está em segunda discussão e votação nominal as Contas Municipais 

do Exercicio de 2013. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

 

 PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda Supressiva 

nº 01/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de Lei nº 17/2016 -Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. 

Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que 

se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda supressiva 

nº 02/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. 

Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que 

se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda supressiva 

nº 03/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. 



Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que 

se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda supressiva 

nº 04/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. 

Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que 

se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda supressiva 

nº 05/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. 

Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que 

se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda supressiva 

nº 06/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. 

Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que 

se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda supressiva 

nº 07/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. 

Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que 

se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda aditiva nº 

01/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. Em 

votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que se 

levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda aditiva nº 

02/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. Em 

votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que se 

levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda aditiva nº 

03/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. Em 

votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que se 

levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda aditiva nº 

04/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. Em 



votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que se 

levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda substitutiva 

nº 01/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. 

Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que 

se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda substitutiva 

nº 02/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. 

Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que 

se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda substitutiva 

nº 03/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. 

Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que 

se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda Modificativa 

nº 01/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. 

Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que 

se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda Modificativa 

nº 02/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. 

Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que 

se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda Modificativa 

nº 03/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. 

Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que 

se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda Modificativa 

nº 04/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. 



Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que 

se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda Modificativa 

nº 05/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. 

Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que 

se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única, em 2º turno, a Emenda Modificativa 

nº 06/2016 (autoria vereador Sant Clair) ao Projeto de lei 17-16- Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá outras providencias.. 

Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os contrários que 

se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

 

PRESIDENTE – Está em primeira discussão e votação ,em 2º turno, o Projeto de lei 17-

16- Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 e dá 

outras providencias. ( REDAÇÃO FINAL , INCLUSAS TODAS AS EMENDAS 

APROVADAS). Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os 

contrários que se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

 

PRESIDENTE – Está em segunda discussão e votação ,em 2 º turno, o Projeto de lei 

17-16- Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercícios financeiro de 2017 

e dá outras providencias. ( REDAÇÃO FINAL , INCLUSAS TODAS AS EMENDAS 

APROVADAS). Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os 

contrários que se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; 

 

PRESIDENTE – Está em discussão e votação única o requerimento de urgência  

especial referente ao Projeto de Resolução 03/16 – Institui o sistema de ata eletrônica 

na Câmara Municipal de Barrinha-SP, e dá outras providencias. Em votação, os que 

estiverem de acordo permaneçam como estão, os contrários que se levantem. Declara 

APROVADO ou REJEITADO.  

PRESIDENTE – Devido a aprovação do Requerimento de Urgência do projeto de 

Resolução 03-16  e de acordo com o artigo 140 do Regimento Interno desta Casa de 

Leis suspendo a Sessão por cinco minutos para emissão de Parecer ao respectivo 

Projeto. Designo o vereador ____________________ como Relator Especial. Está 

suspensa a Sessão. 

PRESIDENTE – “Declaro em nome de Deus reaberto os trabalhos! Peço ao Senhor 

Secretário que refaça a chamada dos Senhores Vereadores”. 

SECRETÁRIO – Chamada. 



PRESIDENTE – (_____) Vereadores presentes, número regimental para darmos 

continuidade aos trabalhos. Peço ao Senhor Secretário que faça a leitura do Parecer do 

Relator Especial. 

SECRETÁRIO – Leitura do Parecer. 

PRESIDENTE – Está em discussão única o Parecer do Relator ao Projeto de Resolução  

nº 03/16. Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão, os 

contrários que se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO. 

 

PRESIDENTE – Está em primeira discussão e votação o Projeto de Resolução 

03/16 – Institui o sistema de ata eletrônica na Câmara Municipal de Barrinha-SP, 

e dá outras providencias. Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam 

como estão e os contrários que se levantem. Declara APROVADO ou 

REJEITADO 

PRESIDENTE – Está em segunda discussão e votação o Projeto de Resolução 

03/16 – Institui o sistema de ata eletrônica na Câmara Municipal de Barrinha-SP, 

e dá outras providencias. Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam 

como estão e os contrários que se levantem. Declara APROVADO ou 

REJEITADO. 

 

PRESIDENTE – Está em primeira discussão e votação em 2º turno o Projeto  de emenda 

a lei orgânica 01-16. Dispõe sobre a revisão e atualização da Lei Orgânica do Município 

de Barrinha –SP , e dá outras providencias Em votação nominal   ( 2/3 = 8 votos)  

 

PRESIDENTE – Está em segunda discussão e votação em 2º turno o Projeto  de 

emenda a lei orgânica 01-16- Dispõe sobre  a revisão e atualização da  Lei Orgânica do 

Município de Barrinha –SP , e dá outras providencias. Em votação, Em votação nominal   

( 2/3 = 8 votos) . 

 

PRESIDENTE – Está em primeira discussão e votação em 2º turno o Projeto de lei 18-

16- Dispõe sobre alteração na Lei Orgânica do Município de Barrinha –SP , e dá outras 

providencias. Em votação nominal   ( 2/3 = 8 votos)  

PRESIDENTE – Está em segunda discussão e votação em 2º turno  o Projeto de lei 18-

16- Dispõe sobre alteração na Lei Orgânica do Município de Barrinha –SP , e dá outras 

providencias. Em votação, Em votação nominal   ( 2/3 = 8 votos)  

 

PRESIDENTE – Está em primeira discussão e votação o Projeto de lei 19-16- Dispõe 

sobre a alteração na Lei Municipal 2.306 de 27 de janeiro de 2015 e dá outras 



providencias. Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os 

contrários que se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; ( maioria absoluta) 

PRESIDENTE – Está em segunda discussão e votação o Projeto de lei 19-16- Dispõe 

sobre a alteração na Lei Municipal 2.306 de 27 de janeiro de 2015 e dá outras 

providencias. Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como estão e os 

contrários que se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO; ( maioria absoluta) 

PRESIDENTE – Está em primeira discussão e votação o Projeto de lei 22/2016- 

autoriza o desdobro de imóveis que especifica, seu respectivo registro, e dá 

outras providencias. Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como 

estão e os contrários que se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO 

 

PRESIDENTE – Está em segunda discussão e votação o Projeto de lei 22/2016- 

autoriza o desdobro de imóveis que especifica, seu respectivo registro, e dá 

outras providencias. Em votação, os que estiverem de acordo permaneçam como 

estão e os contrários que se levantem. Declara APROVADO ou REJEITADO 

 

 

Presidente – Esgotada a Ordem do Dia Concedo a palavra livre aos nobres vereadores  

 

PRESIDENTE – “E ninguém mais querendo fazer uso declaro encerrada a presente 

Sessão, Convocando os nobres vereadores para a próxima sessão ordinária prevista 

para o dia 10 de outubro. Está encerrada a Sessão. Muito obrigado a todos!” 

 

 

 

 


